

圣诞旅行有风险，即使是圣诞老人也不例外

圣诞节马上就要到了，圣诞老人和他的精灵们也在为这个一年一度最重要的节日做准备了。但试想一下，如果圣诞老人的雪橇坏了，或者他突发严重疾病住进了医院，又或者在派送礼物的时候手机被盗了，会发生什么事情呢？

如果圣诞老人不愿在圣诞节期间采取必要的保障措施的话，将会在这个圣诞节付出什么代价呢？让我们来预测一下。

1、医疗援助

事件	详情	成本
突发严重疾病需要医疗送返	从北京到北极的全部综合成本	¥970,000
感冒未及时治疗导致肺炎	在多伦多治疗和休养的整套医疗费用	¥78,000

2、路边援助/宠物保险

事件	详情	成本
鲁道夫的鼻子失去亮度	在途经巴黎时，打电话请技术人员给鲁道夫的电池充电	¥600
圣诞老人的雪橇在曼彻斯特出现了严重损伤及故障	将一辆事故车拖至距离曼彻斯特最近的修理厂	¥3,500

3、物品遗失/数字风险

事件	详情	成本
在圣诞老人送圣诞礼物的时候，四只驯鹿被偷走了	在温哥华，四只驯鹿的更换成本	¥50,000
圣诞老人的笔记本电脑被恶意软件侵入	在巴塞罗纳的旅途中，请IT专家花了几个小时来恢复圣诞老人笔记本电脑中的文件，并删除恶意软件	¥700
圣诞老人的智能手机在旅行中被偷了	在纽约买一部新的智能手机	¥5,000

对于圣诞老人在旅途期间发生的各种风险，我们都会尽最大努力帮助圣诞老人，确保孩子们能享受圣诞的快乐。

当然，这些情境并不完全是虚构的，人们确实需要在圣诞期间采取风险防范措施。圣诞节期间对旅行者来说是充满风险的，大家会更加频繁地在公路或机场之间往来，这样的时期，通

常比平时更容易发生丢失物品、遗失行李、遭遇航班延误等问题。在圣诞旅行放松的同时，旅行者应增强风险意识，为自己购买适合的旅行保险，确保出行安心无忧。

如果你打算在这个圣诞节期间旅行，请以圣诞老人的经历为前车之鉴，保护自己免受意外之害。

安世联合是全球领先的旅行和医疗救援服务商，为客户提供出国必备的 24 小时全球紧急救援服务。在医疗救援方面，提供国际紧急医疗转运及运返；安排境外医院就诊及住院费用担保；协助未成年子女运返及亲属探访。在旅行支援方面，提供紧急在线电话翻译、行李和证件遗失协助、紧急讯息或文件传递。在咨询服务方面，提供行程安排及准备、目的地信息、当地法律援助推介、医疗咨询。安世联合拥有 60 余年旅行救援经验，可提供超过 70 种语言的在线服务，并在大约 240 个国家和地区拥有超过 800,000 家医疗服务商。

关于安世联合

安世联合（Allianz Worldwide Partners），原安联全球救援（Allianz Global Assistance），是集救援与保险解决方案于一体的世界领先 B2B2C 服务提供商，致力于在全球救援、国际健康与生活、全球汽车及旅行保险专业领域提供全球保障服务。通过安联全球救援、安联全球健康与安联全球汽车三大国际知名品牌的直销或数字渠道为客户提供集保险、服务与技术为一体的个性化解决方案。安世联合在全球 76 个国家拥有超过 17,500 名员工，提供 70 多种语言的服务，每年成功处理超过 4400 万个案例*，专注于为世界各地的客户与员工提供贴心保障。安世联合大中华区于 2003 年正式进驻中国市场，在北京成立在华第一家外商独资救援公司。作为中国第一家通过 ISO9001:2008 认证且于 2017 年取得 ISO9001:2015 新版认证的救援机构，安世联合已成为中国救援行业的领导者，并持续致力于通过覆盖全国的服务商网络和先进的信息技术提供更加卓越，高效，安全的解决方案，为客户创造更多价值。

欲了解更多，请登录安世联合中国官方网站：<http://www.allianz-worldwide-partners.com.cn/>
或关注安世联合中国官方新浪微博：<http://e.weibo.com/agachina>
安世联合中国官方微信 ID：AGA-CHINA

*2016 年数据，不包含安联全球汽车业务

媒体联络人

安世联合大中华区

朱婷

电子邮箱：christine.zhut@allianz.com